



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижнем Новгороде сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте накануне Всероссийского дня лицеиста посетили учащихся кадетских классов СК России



Накануне Всероссийского дня лицеиста сотрудники Приволжского СУ на транспорте СК России посетили учащихся кадетских классов Следственного комитета (МАОУ гимназия № 2).

В своем напутствии сотрудники следственного управления поздравили кадетов с этим важным событием в их лицейской жизни, пожелав успехов и достижения высоких показателей в учебе. Было отмечено, что профессиональный выбор, сделанный кадетами в пользу получения высшего образования после окончания лицея и дальнейшей государственной службы, является



почетным и ответственным шагом.

Лицейсты, в свою очередь, торжественно обещали быть образцом в учебе и поведении, быть честными и верными товарищами, свято блюсти свою честь, честь лица и честь звания кадетов. Так же жить, учиться, творить, работать во славу Родины и народа, сделать все для реализации девиза российского кадетства: «Богу – душу, жизнь – Отчизне, долг – себе, честь – никому» и оправдать надежды педагогов и шефов и стать настоящими сынами и дочерьми своего Отечества.

Кроме этого, была прочитана лекция на тему «о последствиях дачи и получения взяток». Было отмечено, что превентивная задача следствия – предупредить и ликвидировать эти преступления. Доведено до сведения кадетов, что наказание за коррупционные преступления такого характера крайне суровые, а наличие судимости может испортить жизнь не только взяткодателю, но и членам его семей. Родственникам такого человека будет крайне трудно пройти проверку системы безопасности при устройстве на работу в государственные структуры.

«Пресечь взяточничество на самых ранних этапах можно, однако здесь необходим комплексный подход. Большое значение имеет воспитание в семье, ужесточение законодательства и разъяснительная работа со стороны правоохранительных органов. Студенты - это будущие специалисты и работники крупных предприятий, поэтому формировать у них правильное правовое мышление необходимо с юных лет», - подчеркнули сотрудники следственного управления.

Также, сотрудники управления прочитали лекцию о правилах нахождения на железной дороге. Важно, чтобы люди знали эти правила, их соблюдение помогает сохранять жизни! В заключении кадетам был продемонстрирован профилактический видеоролик следственного управления на указанную тему.

«По данным статистики 2007 году только на Горьковской железной дороге поездами травмировано более 500 человек из них большая часть смертельно, а в 2018 менее 200. Профилактика дает положительный результат и сохраняет жизни», - отметили сотрудники следственного управления.

Изображения



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1403615>